I.S.S. VIGANO’ – MERCATINO LIBRI USATI a.s. 2023/2024
REGOLAMENTO

La componente genitori del Consiglio di Istituto dell’ISS Viganò organizza per l’anno scolastico 2023/2024 il mercatino dei libri usati, presso la “palestrina” dell’Istituto. Si tratta di un’occasione importante per le famiglie per offrire la possibilità di un risparmio economico nell’acquisto dei testi scolastici dei propri figli.
Il mercatino sarà gestito dagli studenti volontari. La partecipazione dei ragazzi delle classi terze e quarte varrà come PCTO.
 L’attività di compravendita dei testi scolastici usati coinvolgerà tutti i libri in uso presso l’Istituto Viganò, per tutti gli indirizzi di studio e per tutte le classi.
E’ possibile mettere in vendita solo il testi ancora in uso nel prossimo anno scolastico, che siano in buono stato e comprensivi di eventuali allegati, appendici, dvd o altro supporto didattico a completamento. Si raccomanda di consultare il sito di istituto per verificare che i testi siano ancora in uso, verificandone il codice ISBN corrispondente (con attenzione alle eventuali nuove edizioni dello stesso libro).
E’ indispensabile la verifica del codice ISBN riportato sui testi. Nel caso non corrisponda con quello dei libri del nuovo anno non sarà possibile metterli in vendita. 
Il venditore  si impegna al ritiro dei libri rimasti invenduti entro MARTEDI 5 SETTEMBRE 2023(ultimo giorno di apertura del mercatino). I libri non ritirati entro tale data saranno donati alla scuola e non potranno più essere restituiti.
I libri lasciati in conto vendita saranno venduti al 50% del prezzo di copertina. 
Ai sensi della normativa vigente in materia di privacy (regolamento UE 2016/679 – D.Lgs. 196/2003) il venditore consente al trattamento dei suoi dati personali al fine dell’adempimento agli obblighi di legge e amministrativi. 
Per qualsiasi richiesta di chiarimento o informazioni scrivere a: mercatinolibri@issvigano.edu.it
Giorni e orari di apertura del mercatino
Sabato 1 luglio dalle 9,00 alle 13,00 (apertura dedicata esclusivamente alla consegna libri in conto vendita)
Giovedì 6  luglio dalle 15.00 alle 19.30 
Venerdi 7 luglio dalle 15,00 alle 19.30
Sabato 8 luglio dalle 15,00 alle 19,30 
Venerdì 14  luglio dalle 9,00 alle 13,00 
Sabato 15 luglio dalle 9,00 alle 13,00 
Lunedi 4 settembre dalle 9,00 alle 13.00 
Martedì 5 settembre dalle 9,00 alle 13,00 
